

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК

13 марта 2007 года
№ 27 (11674)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Презентация
журнала
энтузиастов

2

«Зажигают»
Буктыл
и Усинск

3

О пенсиях
и «уральских»

4

Экстремальное
ралли
на льду

5

Человек
с судьбою
Прометея

6

Педагогам
вузов поднимут
зарплату

7

В МВД НЕ НАШЛОСЬ НАРУЧНИКОВ ДЛЯ ГАСТАРБАЙТЕРОВ

При «попустительстве» подмосковных «милиционеров» в Магнитогорске прошел чешский хоккейный бал

С ВОСКРЕСЕНЬЯ в российских «ресторанах» для хоккейных болельщиков подают только деликатесы.

Стартовала серия плей-офф, в которой по традиции разыгрываются награды национального чемпионата. Шестнадцать сильнейших клубов суперлиги, разбившись на восемь пар,ступили на узкую «тропу», где двоим, как известно, не разойтись. Пошли игры встык, в которой компромисса нет места.

Разгромив в воскресенье подмосковный клуб МВД со счетом 7:1 в первом поединке 1/8 финала, магнитогорский «Металлург» и вчера, во второй встрече, добился победы – 5:2. Магнитка ведет в серии – 2:0. Для того, чтобы добить путевку в четвертьфинал, ей осталось выиграть у «сибиряков» одну встречу. Возможно, это случится уже завтра, когда команды проведут третий поединок серии и первый ответственный – в Польске.

Главными героями воскресенного матча стали чешский tandem «Металлурга» (Ярослав Кудрина – Ян Марек), забросивший четыре шайбы из семи (каждый из чехов по два раза поразил ворота «милиционеров»), и защитник Виталий Атищов, отметившийся четырьмя результативными передачами. Но если снайперские качества лучшего бомбардира команды в нынешнем чемпионате Яна Марека и блеск «распасовочного» таланта самого результативного защитника Виталия Атищова никого не удивили, то игра Ярослава Кудрины стала настоящим откровением. За весь регулярный чемпионат этот чешский форвард забросил всего пять шайб, а в первой же встрече серии плей-офф отметился дублем.

Отправившись в воскресенье и один юбилей. Шестой гол команды, который «кофмил» Эдуард Кудерметов (кроме него и двум чешским форвардам шайбы в первом матче забросили Николай Кудемин и Алексей Тертышный), стал 400-м для Магнитки за пятнадцатилетнюю историю выступлений в сериях плей-офф. Втору было громогласно «презентовать» и достигне-



ФОТО АНДРЕЙ СЕВЕРНОВА

Плей-офф – это всегда игра встык

ние Виталия Атищова, первого в биографии «Металлурга» хоккеиста, сделавшего четырьмя голевые передачи в одном матче плей-офф.

Прежде подобный «фокус» удался лишь одному игроку Магнитки – Руслану Нуртдинову, но – в поединках регулярного чемпионата. В январе прошлого года Нуртдинов оформил «кассетный покер» во встречах «Металлурга» с подмосковным «Витязем» и новосибирской «Сибирью».

– Довolen, что начали с победы, однако вся борьба

еще впереди, – подвел в воскресенье итог первому матчу серии с клубом «силового» министерства главный тренер «Металлурга» Федор Канарейкин. – Счет уже забыт, думаем о следующем поединке, где все начнется с нуля. Крупный успех, уверен, не повлияет на настрой команды. Мы с уважением относимся к сопернику и знаем, чего от него можно ожидать...

В 1999 году, когда Магнитка впервые стала чемпионом, «Металлург» стартовый матч серии плей-офф тоже выиграл со счетом 7:1, разгромив самарский ЦСК ВВС. Однако на следующий день «легчики» оказали яростное сопротивление фавориту, и победу магнитогорцы добыли с огромным трудом – 2:1.

На сей раз все вышло несколько иначе. Старший тренер «Металлурга» Владимир Крючков, отметивший вчера «золотой» юбилей, по ходу матча, правда, рискнул оставаться без хоккейного подарка (интересно, а галстук игроки своему наставнику подарили?), однако в третьей двадцатими-

нутке для праздника мог уже не волноваться... Нейтрализовав в первых двух периодах героев воскресенного матча – чешских снайперов «Металлурга», «милиционеры» не смогли совладать с российскими бомбардирами. Первый же бросок по воротам гостей завершился голом – на третью минуту шайбу «выстрелил» с «кнеудобной» руки забросил 36-летний Игорь Королов. А в самый тревожный для Магнитки момент, когда гости в начале второго периода вышли

вперед – 2:1, веское слово сказал другой ветеран – Эдуард Кудерметов. Два его гола с интервалом в шесть минут восьмидесятую секунду вернули инициативу «Металлургу», которую хозяева не упустили до финальной сирены. Хорошо, что в ходе нынешнего сезона руководство магнитогорского хоккейного клуба все-таки признало прошлогодние селекционные ошибки и вернуло Кудерметова в команду...

Гости, надо отдать им должное, были, не щадя себя, но силенок у «силовиков» (простите за каламбур) не хватило. Ни первой же минуте третьего периода Ярослав Кудрина,бросив «милиционские» «ковы» (не наручники!), «снял» все вопросы об исходе встречи – 4:2. А вскоре «бязательный» гол сотворил Ян Марек, упрочив собственное лидерство в списке магнитогорских бомбардиров. За чешский флаг, появившийся перед матчем на «фанатской» трибуне нашей новой ледовой арены, «гастарбайтеры» «Металлурга» отработали по полной программе.

– Главное, что команда добилась положительного результата, – разозмировал после встречи главный тренер магнитогорцев Федор Канарейкин. – Особенно это важно для молодых игроков, которые я убежден, с каждой игрой будут «крепчать» и набираться бесценного опыта. Регулярный чемпионат – это азбука. Плей-офф же – совсем другая книга...

А чуть позже, обращаясь уже не столько к журналистам, сколько ко всем болельщикам, главный тренер «Металлурга» добавил:

– Понимаю, что магнитогорцы привыкли к большим хоккейным победам. «Металлург» дважды выигрывал Евролигу, дважды – чемпионат России, побеждал в Кубке России и Суперкубке Европы. У любителей хоккея, конечно, притупились ощущения. Но, поверьте, играть при попустительных трибунах – совсем не то, что при аншлаге. От имени хоккеистов и тренерского штаба команды я призываю болельщиков: приходите на хоккей!

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

ФРАЗА

Никогда не ставьте задачу, решение которой вам неизвестно.

ЗАКОНЫ МЭРФИ

ЦИФРА

66,4 Столько человек трудится в России, по официальной статистике.

МИЛЛИОНА

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Маршрутки

Вчера спикер городского Собрания Александр Морозов встретился с лидерами союза молодых металлургов и «Молодой гвардии». Разговор шел об организации пассажирских перевозок в городе и повышении стоимости проезда в маршрутных такси, наделении органов местного самоуправления полномочиями, дающими им право управлять работой частных перевозчиков.

«На самом деле...»

Сегодня на телеканале «ТВ-ИН» в 19.55 выйдет авторская программа Александра Власюка «На самом деле...». Она будет посвящена Дню защиты прав потребителей, который отмечается завтра, 14 марта.

Старостина

Завтра Магнитогорск посетит председатель областной избирательной комиссии Ирина Старостина. Она проведет семинар для представителей политических партий, будущих участников выборов в Государственную Думу.

Коллегия

Завтра состоится заседание коллегии с участием руководителей ведущих предприятий города и представителей малого бизнеса. Участие в нем примут два областных министра: экономического развития – Юрий Клепов, промышленности и природных ресурсов – Евгений Тефтельев.

ФРАЗА

Никогда не ставьте задачу, решение которой вам неизвестно.

ЗАКОНЫ МЭРФИ

ВЕРСИЯ

ВЧЕРА СОСТОЯЛИСЬ похороны главы Карталинского района Александра Рекунова.

Как сообщили в пресс-службе губернатора Челябинской области, утром 10 марта родственники обнаружили его повешенным в собственном гараже. Рядом с телом была найдена предсмертная записка, содержание которой не раскрыто.

В РОВД Карталинского района лишь подтвердили факт смерти А. Рекунова и сообщили, что следователи рассматривают несколько версий причин смерти, которые так или иначе связаны с его профессиональной деятельностью. Конфликты в семье, а у него остались жена и двое детей, в последнее время не было. От тяжелых болезней он не страдал.

Александр Рекунов родился 16 марта 1939 года в селе Катенино Верхненского района Челябинской облас-

ти. В 1958 году окончил Уральский электромеханический институт по специальности «инженер железнодорожного транспорта» и начал работать в железнодорожной отрасли. С 1986 года – начальник Карталинского отделения Южно-Уральской железной дороги. В 1996 году пришел на работу в администрацию города Карталы и Карталинского района в качестве заместителя главы, а в декабре 1996 года был избран главой администрации. Однако в 1998 году был приговорен областным судом к пяти годам лишения свободы за хищения и уволнен с должности. В заключении прошел около восьми месяцев, затем был амнистирован. Находясь на пенсии, не прекращал заниматься политической деятельностью. Сначала был избран депутатом районного совета, а 20 марта 2005 года повторно стал главой Карталинского района.

В интервью местным изданиям Александр Рекунов любил заявлять, что «не представляет кизин без работы». Однако отношения с сослужив-

циами у него как-то не сложились. В 2006 году в Карталинском районе разразился политический кризис. Главы сельских образований и Карталинского городского поселения, заручившись поддержкой районного Собрания депутатов, выразили недоверие Александру Рекунову. Главу района обвинили в неспособности организовать работу местных администраций и «создать условия для поступательного развития территории». В обращении к губернатору Челябинской области Петру Сумину они потребовали отстранить Рекунова от должности. Кроме того, к главе администрации неоднократно обращались инициативные группы жителей области, обвинявшие Александра Рекунова в злоупотреблениях. В связи с этим администрация района дважды проводила комиссии областного правительства. Последняя проверка закончилась в начале марта этого года. Как сообщил вице-губернатор областей Владимир Дятлов, реформа хо-

зяйственной деятельности

решит все вопросы постоянно

решались только на эмоциях и не-

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ! ПРОМЫШЛЕННОГО ОКРУГА № 22!

14 марта с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Андрея МОРЗОВА (пр. Пушкина, 19, Дворец культуры и техники ОАО «ММК») прием избирателей помощники депутата.

Предварительная запись по телефону 24-82-98.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

14 марта с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Евгения РЕДИНА (пр. Пушкина, 19, Дворец культуры и техники ОАО «ММК») прием избирателей помощники депутата.

Предварительная запись по телефону 24-82-98.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА	ЧЕТВЕРГ		ПЯТНИЦА	
	ночь	днем	ночь	днем
-16...-18	5...7	-16...-18	-2...-4	-10...-12 0...-2
Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3	3 3
3...6	3...6	2...5	2...5	3...6 3...6
730	727	727	726	724 724
97	98	98	98	99 98
давление, мм рт. ст. и влажность, %				
Магнитные бури: 13 марта.				